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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
1.005 casos. Margen de error de±3.1 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 207 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 1.005 casos efectivos se realizaron un total de 6.799 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 15%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el
universo en estudio.

_Fecha de terreno
Martes 30 de noviembre al jueves 2 de diciembre de 2021.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Elecciones
Presidenciales



Segunda vuelta: Kast vs. Boric
3 de sept a 4 de nov: Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votarías? %
19 de nov a 2 de dic: Si la segunda vuelta presidencial fuera este domingo, ¿Por quién votaría? %
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Segunda vuelta: Kast vs. Boric – Base 100
Si la segunda vuelta presidencial fuera este domingo, ¿Por quién votaría? %
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Apoyo Gabriel Boric por Segmentos, total muestra
Si la segunda vuelta presidencial fuera este domingo, ¿Por quién votaría? %
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Apoyo José Antonio Kast por Segmentos, total muestra
Si la segunda vuelta presidencial fuera este domingo, ¿Por quién votaría? %
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Segunda vuelta: Kast vs. Boric según votación de primera vuelta
Si la segunda vuelta presidencial fuera este domingo, ¿Por quién votaría? %

Voto en primera vuelta

José 
Antonio 

Kast

Gabriel 
Boric

Franco 
Parisi

Sebastián 
Sichel

Yasna 
Provoste

Marco 
Enríquez 
Ominami

Eduardo 
Artés

No votó / 
Nulo o 

blanco / 
NSNR

Voto en 
segunda 

vuelta

Gabriel Boric 0 / 0 97 / 96 38 / 45 16 / 11 61 / 70 44 / 53 93 / 74 25 / 28

José Antonio 
Kast 96 / 99 1 / 2 23 / 18 53 / 58 13 / 10 18 / 0 0 / 0 20 / 23

Indecisos/as 4 / 1 2 / 2 39 / 37 31 / 31 26 / 20 38 / 47 7 / 26 55 / 49
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Evolutivo: Expectativas Presidenciales
Independiente de su preferencia, ¿Quién cree Ud. que será el próximo presidente de Chile?
Alternativas dadas. %

5 5 4
6 7 6 5 6

9 9

15

20 26

30

35
33 33

27

41 35

29 28 27
29

26

31
28

33 32

37
34

36
33

30 29 29
33 32

44

53

46
48

45
43

53 53
51 50

48

41

36

31
27

28 27 26
28

2620 19

24
22

14
10

16

11 11
13

15
13 14

12
9

12

6

15 15
12

30 Jul 6 Ago 13 Ago 20 Ago 27 Ago 3 Sept 10 Sept 16 Sept 24 Sept 1 Oct 8 Oct 14 Oct 22 Oct 29 Oct 4 Nov 12 Nov 16 Nov 19 Nov 26 Nov 2 Dic

J. Antonio Kast Gabriel Boric Otro/a NS / NR



Atributos más importantes de un Presidente
Del siguiente listado de atributos, ¿Cuál considera Ud. que es el más importante que debe tener un 
Presidente de la República?
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. % 
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Identificación de candidatos con atributos relevantes
¿Con qué candidato presidencial asocia Ud. los siguientes atributos?
Alternativas dadas. % 
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Es consecuente entre lo que dice y lo que hace

Es cercano, conoce las necesidades de las personas

Tiene un buen programa de gobierno

Logrará paz y gobernabilidad para el país

Es capaz de generar diálogo y acuerdos

Cuenta con autoridad y liderazgo

Es genuino, creíble, confiable

Podrá liderar los cambios necesarios al ritmo adecuado

Es sólido, consistente, claro y seguro en sus convicciones

Es tolerante frente a la diversidad

Tiene la experiencia necesaria para ser presidente

Tiene mejor capacidad para gestionar las crisis

Tiene buenas ideas y propuestas

Es pacífico, no es agresivo

Representa lo nuevo

José Antonio Kast Gabriel Boric

Casos: 1.005. Temas ordenados según relevancia atribuida (lámina anterior).
El 100% de cada atributo se completa con las alternativas “NS / NR” y “Ninguno”.



Atributos de Gabriel Boric

Menor importancia –
Menor asociación

Menor importancia –
Mayor asociación
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Aprobación
Gobierno
Sebastián Piñera



Casos: 1.005

Aprobación Presidencial

22%

72%

5%
1%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno? %
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Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno? %
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019

8
 d

e 
m

ar
zo

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

Sebastián
Piñera

Michelle
Bachelet

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

Aprueba

Desaprueba

52

56

49

55

48

54

45

37

39 

35 

42 

31 

34 

28 

33 

23 

28 
26 

20 

30 

25 24 

27 

20 

23 

27 

21 

23 

18 

23 

19 

24 

18 

20 

23 

22 

27 

25 

34 35 

32 

40 

37 

39 

51

58
60

58

54

60

54

49

45

47

42

51 50

44 41

38
40

37

39

35

36

33

39

29 29

34
32

30

34

14
13

17

10

13

10

12

9 11
12

18
19

22
25

29
27

24

17
16

12

20

18

22
24

15

17
18

12

18

17

23
24

20

1920

14

9

15

13

17
20

22

20

27
25

22

26

15

18

16

21
22

20

28

33

37

45

40

50 

55 

44 

50 

57 
60 

65 

56 

65 

72 

60 
63 

68 
70 

67 

63 

73 

68 

74 

67 

72 

64 

75 

71 

68 

64 

67 
64 

61 

56 
54 

46 

50 

44 

50 

48 

21

19

23

27

30

27

26
24

31

30

40

37

44

34
37

48

46

47
44

48

46

51
53

48

54
57

59

56

58

53

57

53

58

78
79

77

82

79

82

80

84

78

81

71
68

72

64

66

60

65

62

71

74
78

70

72

69
66

75
77

72

78
76

75

70
69

72

6665

70

67

70
73

82

76
76

79

72

68

76

64

68

67

79

76

80

71

72



35 34 31
36

25

6

10
17

11

-5
0 -2

-6-7
-14 -12

-18
-23

-19
-24

-20
-29

-64
-72-70-72 -75

-70

-53

-40

-31
-35

-54

-66

-51
-47

-42

-57
-62

-56
-65

-61

-51

-43-41

-51
-59

-73
-66

-54-55 -56

-42
-46

-64 -58 -60

-50

30
23

16 13
17

17

-1 -2
-11

-20
-11 -8

-25

-36
-32

-38-37
-42

-48
-52

-35

-38 -37 -34

-44
-38-35

-49-52

-46

-54 -51

-46
-51

-47
-42 -41

-55

-42-39
-45

-36-35-35 -36

-22
-28

-21
-12

Neto aprobación Piñera Neto aprobación Bachelet

Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores

Año 1 Año 2 Año 3 Año 4

8
 d

e 
m

ar
zo

S
em

an
a 

4
8

6 
d

e 
m

ar
zo

S
em

an
a 

10
5

5 
d

e 
m

ar
zo

S
em

an
a 

15
7



Coronavirus
en Chile



Preocupación por contagio de coronavirus y variable Delta
Preocupación Covid-19: ¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? %
Temor Delta: ¿Cuánto temor tiene de la variante Delta del coronavirus? %

2020 2021
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*Se excluyen alternativas “Algo” y “No sabe, no responde”.
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Aprobación Presidente Piñera vs. Coronavirus
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno? 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno está gestionando la crisis del Coronavirus?
% Aprueba

2020 2021
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Confianza en la Convención Constituyente
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en la Convención Constituyente? %
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Mucha o bastante confianza
(Notas 5 a 7)

Poca o nada de confianza
(Notas 1 a 4)

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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